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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA SETORIAL DO 

DEPARTAMENTO DE ENERGIA E SUSTENTABILIDADE 

 

Ata da 2ª Reunião Ordinária da Câmara 

Setorial do Departamento de Energia e 

Sustentabilidade, realizada no dia 25 de 

março de 2021, às 14h, via vídeo 

conferência.  

 

Aos vinte e cinco dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, às quatorze horas 1 

por meio de vídeo conferência, reuniram-se os seguintes professores: Giuliano Arns 2 

Rampinelli, César Cataldo Scharlau, Carla de Abreu D’Aquino, Cláudia Weber Corseuil, 3 

Fernando Henrique Milanese, Leonardo Elizeire Bremermann, sob a presidência do 4 

primeiro. Havendo quórum, o professor Giuliano iniciou a reunião às quatorze horas e 5 

sete minutos desejando boas-vindas aos presentes e na sequência foi dado início à 6 

apreciação dos itens de pauta. Item 1. Aprovação da pauta da 2ª Reunião Ordinária 7 

da Câmara Setorial de Administração do EES do ano de 2021. Colocada em 8 

apreciação a pauta do dia, foi aprovada por unanimidade. Item 2. Homologação das 9 

aprovações ad-referendum de extensão. Requerente: Coordenação de Extensão do 10 

EES – profª. Carla de Abreu D'Aquino. Com a palavra a professora Carla, apresenta 11 

os projetos e faz relato sobre as ações de extensão, previamente enviada aos membros, e 12 

solicita aprovação. Posto em aprovação a homologação destas ações em ad-referendum, 13 

que foram aprovadas por unanimidade. Item 3. Apreciação e aprovação de 14 

participação de professor do EES em projeto de pesquisa. Professor Giuliano com a 15 

palavra, lembra que é uma formalidade, mas que é orientação que se aprove em reunião, 16 

qualquer aprovação do SIGPEX. Dito isso, professor Giuliano informa que é um projeto 17 

(Tecnologias de Automação e Comunicação Aplicando Conceitos das Redes Elétricas 18 

Inteligentes e Internet das Coisas em uma Unidade Prosumidora de Energia), que já está 19 

cadastrado e coordenado pelo professor Luciano e que a movimentação, foi a inclusão do 20 

professor Leonardo neste projeto. Professor coloca em discussão e em não havendo 21 

coloca em votação a participação do professor Leonardo neste projeto de pesquisa, sendo 22 

aprovado por unanimidade. Item 4. Discussão e deliberação sobre a disciplina 23 

EES7180 Desenho Técnico. Professor Giuliano faz uma contextualização do assunto, 24 

dizendo que é de conhecimento dos membros que esta é uma disciplina que 25 

tradicionalmente é ministrada por professores substitutos. Diz que neste semestre 2020-2 26 

o departamento já está sem professor substituto e que o professor Leonardo está 27 

ministrando a referida disciplina. Informa também que para o próximo semestre as 28 

disciplinas já estão bem alinhadas, faltando apenas definição sobre esta, em pauta. Diz 29 
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que já se ventila a possibilidade desta disciplina ser excluída do currículo do curso de 30 

Engenharia de Energia, assim como já aconteceu com a Engenharia de Computação. 31 

Giuliano diz que a ideia é que esta disciplina seja compartilhada pelos professores. Os 32 

professores fazem uma ampla discussão sobre o assunto e definiu-se que a parte teórica 33 

da disciplina ficaria com o professor Leonardo, professora Cláudia com a parte de 34 

softwares e que solicitarão ao professor Thiago Dutra que auxilie, ficando a disciplina 35 

dividida pelos três professores. Sendo este o encaminhamento, coloca-se em votação, 36 

sendo aprovado por unanimidade. Item 5. Informes gerais. Professora Carla solicita 37 

informações sobre o novo formato de solicitação de afastamento para pós-doc, e é 38 

respondida pelos colegas. Não havendo mais nada a ser discutido, foi dada por encerrada 39 

a reunião às quatorze horas e cinquenta e oito minutos e, da qual, para constar, eu, Clarice 40 

Elias Freitas, auxiliar em administração da Secretaria Integrada de Departamento, lavrei 41 

a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes. Araranguá, 25 de março de 42 

2021. 43 
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